



Milínský zpravodaj

ROČNÍK 35

KVĚTEN 2011

ČÍSLO 5



CO VŠECHNO MŮŽETE VIDĚT
PŘI KVĚTNOVÉ PROCHÁZCE?

ČTĚTE: **Z obecního úřadu** – volnočasové centrum; **STP** – členská schůze; **TJ SOKOL Milín 2** – úspěchy oddílu aerobiku; **Ohlédnutí za akcemi** – přilet čápů, vynášení Morany; **Připravované akce** – Den proti rakovině, rybářské závody, pochod Milínkem; **Z knihovny** – malování na chodníku; **Z MŠ** – jarní akce; **Ze ZŠ** – výsledek sběru, Den Země; **Kino**

Z OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení zodpovědní milňšší „pejskaři“,



Jistě jste si všimli, že se prozatím na osmi místech objevily schránky vyobrazené na snímku. A v nich jakési papírové obálky. Mnozí z Vás pochopili, že to je náhrada pro případ, že byste si zapomněli vzít mikrotenový pytlík na exkrement, který je výsledkem tělesné úlevy Vašeho čtyřnohého kamaráda.

Děkujeme Vám, že jste šli doposud příkladem těm vlastníkům psů, kteří na odklizení uvedeného organického odpadu rezignovali, s tím, že to obec uklidí nebo že má zajistit pytlíky na sběr exkrementů. Předpokládáme, že tímto

i pro ně pominul důvod po svém psu neuklízet.

Jak sáček ze schránky získat? Uchopte „vyčuhující“ konce sáčku a trhněte. Návod jak dále sáček použít je na něm samotném vyobrazen. Použitý sáček můžete poté při své procházce odhodit do koše, který se nachází kdekoli po obci. Konkrétně na cestách, které vedou za obec, je koš umístěn ve vzdálenosti 50 – 100 metrů od schránky. Tímto děkujeme za pomoc při udržování čistoty v naší obci.

Stavba centra volnočasových aktivit, nové knihovny a mateřského centra



Ze zimního spánku se ve druhé polovině března kromě přírody probrala i stavba v ulici 11. května. Dlouhá zima a organizační důvody stavební firmy dlouho vyvolávaly pochybnosti, zda se opravdu nových odpovídajících prostor dočkáme.

Jak snímky ukazují, téměř před dokončením je podkroví s výstavním a přednáškovým sálem. Hotova a zastře-

šena je i hrubá stavba, která se bude využívat jako mateřské centrum a nízkoprahový klub pro mládež. Termín dokončení stavebních prací je 31. srpen 2011. Koncem září okolo data milínské pouti bychom rádi budovu otevřeli.

Za OÚ Vladimír Vojáček



ALKA, o.p.s. zprovoznila nácvikovou kuchyň pro handicapované

ALKA, o.p.s. získala od Nadačního fondu Českého rozhlasu Světluška příspěvek ve výši 37 400 Kč na pořízení nácvikové kuchyňky a jejího vybavení. Kuchyňka byla vestavěna do zrekonstruované místnosti ergo-



terapeutické dílny, která bude využívána i v rámci provozování denního stacionáře. Klienti se zrakovým a kombinovaným postižením (včetně těch, kteří se pohybují na vozíku) jsou v rámci sociální rehabilitace vedeni k nácviku sebeobsluhy a soběstačnosti a zároveň i k maximální integraci do společnosti (u některých bude pravděpodobně možné i částečné uplatnění na trhu práce). Právě sebeobsluha a soběstačnost při přípravě jídla je jednou ze základních oblastí, která je pro život klientů nezbytná a ve které potřebují svoje dovednosti zlepšovat.

Na službu sociální rehabilitace podepsala ALKA, o.p.s. smlouvu se Středočeským krajem na Individuální projekt pro ambulantní a terénní sociální rehabilitaci financovaný z Evropského sociálního fondu.

Helena Holánková, vztahy s veřejností

Fotogalerie: http://alkaops.cz/album/110414_Nacvikova_kuchyn/index.htm

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci květnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to:

paní Marie Bejčková ze Rtišovic,
paní Marie Feitová z Milína,
paní Blažena Staňková z Konětop,
paní Věra Kollárová z Milína,
pan Karel Hetflajš z Buku,
paní Marie Fišerová z Milína,
pan Václav Skočdopole z Konětop,
pan Jiří Krotíl z Milína,
paní Ida Vítková z Milína,
paní Věra Kopalová z Milína,
paní Marie Pešková,
pan Ladislav Maršík z Buku,
paní Marie Hauserová z Milína,
a paní Marta Vondrášková z Milína.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, optimismus a mnoho štěstí.

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz).

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.

za Obec Milín Jitka Slancová

Speciální blahopřání

Srdečnou gratulaci s kytičkou pomyslně zasíláme paní Mejzrové k jejím narozeninám. Věříme, že své krásné výročí, které připadá na 13. květen 2011, oslaví ve zdravíčku v kruhu rodinném.

Vzpomínky

Dne 29. dubna 2011 tomu bylo 23 let, co nás navždy opustil pan Jaromír Vaverka z Milína. Za vzpomínku děkuje dcera.

Dne 23. května 2011 tomu bude 30 let, co nás navždy opustil pan Antonín Luhan a dne 21. ledna 2011 tomu bylo 13 let od úmrtí paní Růženy Luhanové z Kojetína. Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte se mnou. Děkuje a vzpomíná dcera Jana.

Dne 30. května 2011 uplyne 5 smutných let od úmrtí paní Zdeňky Čechové. Vzpomínají synové Zdeněk a Pavel, přítel Míla a bratr s rodinou.

Mezi námi

V naší obci je mnoho zajímavých míst a také každý z nás je něčím zajímavý. Proto jsme pro Vás na této stránce připravili malou hádanku. Náhodným výběrem představíme v každém čísle Zpravodaje v hádankách jedno místo, nebo jednu osobu. Vaším úkolem bude uhádnout, co nebo kdo to je, jaké má zaměstnání, co je jeho koníčkem?

Následující měsíc budete mít možnost zjistit, zda jste se „trefili do černého“. Zde předkládáme další osobu, co žije mezi námi. Pochopitelně ne všichni níže popsanou osobu budete znát. Přesto všem, kdo se budou pokoušet hádat, držíme palce.

Povolání:

Každodenní setkávání s lidmi přináší reklamu.

Koníček:

Jsem jedna šestina před vyplétanými čtverci.

Motto:

Žiju tak, aby mi všichni záviděli ☺.

V červnovém čísle Zpravodaje opět najdete nejen správnou odpověď, ale i něco více o tomto tajemném.

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o.s.

a Klub SPCCH v Milíně

Upozorňujeme naše členy, že v pátek 27. května 2011 se v sokolovně v restauraci SPORT od 13 ti hodin koná ČLENSKÁ SCHŮZE s hudebním zakončením (od 14.30 hod.).

K poslechu i tanci je zvána široká veřejnost. Během schůze budou mít zájemci možnost využít poradenství pro sluchově postižené.

Vzhledem k malému zájmu a také ke stále se zvyšujícím poplatkům za dopravu výbor organizace ruší plánovaný zájezd do Českého Krumlova na představení v otáčivém divadle.

Zájezd na Festival dechových hudeb „KUBEŠOVA SOBĚSLAV“ je plánován na 16. července 2011. Zájemci se mohou hlásit již nyní u pí Vojáčkové, telefon 605 242 839. V případě malého zájmu se i tento zájezd bude rušit.

Stále nabízíme možnost výuky počítačových dovedností pro pokročilé od září 2011.

Okresní organizace STP v ČR, o. s. Příbram, nabízí ozdravný pobyt v termálních lázních na Slovensku ve Velkém Meděru. Případný zájem hlase prosím na telefonních číslech: 606 650 114 a 776 865 566. Termín - začátek října.

Na stejná čísla a v Centrech v Milíně a Příbrami se mohou obracet zájemci o zapůjčení kompenzačních pomůcek a zájemci o EUROKLÍČ.

M. Burianová

INZERCE

MASÁŽE

Bolí Vás záda, cítíte se unaveni nebo vyčerpání? Jste ve velkém stresu či napětí? V tomto případě je rekondiční masáž výborným lékem, který napomáhá k odstranění těchto projevů. Marcela Charvátová – masér pro sportovní a rekondiční masáže, Dornova metoda a Breussova masáž, protimigrénová masáž. Tel. č. 605 352 233.

Masáže provádím v pohodlí Vašeho domova.

TJ SOKOL MILÍN 2

Sportklub Milín ovládl Komárov

V sobotu 2. dubna 2011 se členky oddílu aerobiku zúčastnily Župního přeboru a závodu O Princezničku aerobiku v Komárově. Z 12 závodnic našeho klubu jich 9 přivezlo nějaké ocenění (celkem 11 se jich procvičilo do finálových bojů).

Ve 2. kategorii obsadila Adélka Pehová 2. místo celkově a 3. místo v Žup. přeboru.



Ve 3. kategorii obsadily Deniska Šimůnková 2. místo v Žup. přeboru a Eva Brychtová 3. místo v Žup. přeboru, Bětko Klozarová a Nika Syblíková byly ve finále.

Ve 4. kategorii obsadily Anna Sekaninová 1. místo, Verča Černá 2. místo, Klára Nosáková 3. místo v celkovém hodnocení i v Žup. přeboru.

boru.

V 5. kategorii obsadily Nika Chmelíková 1. místo, Ela Suchanová 2. místo, Káťa Černá 3. místo - v celkovém hodnocení i v Župním přeboru.

Závody miniteamů

Do Kralup nad Vltavou jely milínské aerobik reprezentovat v sobotu 16. dubna 2011 Káťa a Verča Černých s Aničkou Sekaninů. V krajské soutěži miniteamů obsadily v silné konkurenci druhé místo, z kterého měly obrovskou radost a slzičky dojetí. Ze závodu si přivezly kromě poháru, diplomu, věcných cen také mnoho zážitků, dobrý pocit z povedeného sportovního výkonu a zároveň se jim tímto oceněním potvrdilo, že jsou ve výborné kondici.



OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

Čáp náš vezdejší

Byla to nedělní návštěva. Na hnízdo usedl v neděli 27. března 2011 zhruba v 8.45 hod. Ano, rovnou usedl. Protože je hnízdo hluboké a čáp si sedne, není téměř vůbec vidět. Během týdne se strhl první letošní boj o hnízdo. I zde platí, kdo dřív přijde... Druhý jedinec na sebe nechal čekat až do středy 6. dubna 2011. Ten den bylo na komínech hodně rušno, protože probíhala jejich revize. Nicméně čápek se nenechal odradit a „ubytoval“ se.

Ivana Vopěnková

Čápi na pivovarském komíně



6. dubna 2011 v dopoledních hodinách se nad areálem milínského pivovaru zvedá pracovní vysokozdvižná plošina SDH Chrást. Po celý den až do odpoledních hodin tu prováděl zednický mistr opravu límce zdíva komínu, který byl již značně poškozen.

Díky majitelům rodiny Vladimíra Srbka se tak zachránila dominantní část pivovaru.

Podle informací p. V. Srbka se letos čáp usadil na hnízdě již 27. března. Když byla prováděna oprava komína v poledne 6. dubna přilétla čáповi partnerka.

Jak nám sdělil V. Srbek (svědek setkání), bylo uvítání velice srdečné...

Jiří Vostarek

Vynášení Morany

O neděli, zvané smrtná, tedy 10. dubna tohoto roku jsme jako za starých časů a také jako loni vynesli Moranu. Jaro už je tu sice dlouho, ale to víte, sichr je sichr. Moranu jsme podpálili a hořící hodili do rybníka Bahno. Letos nás bylo pramálo, leč byli jsme připraveni. Jarní líto jsme ozdobili vyfouknutými vajíčky a na soutěže a hry na hřišti u hasičárny pak také došlo. Užili jsme si to a jsme odhodláni se za rok se zimou zase poprat.

Zařdužení Za komíny Petra Zemanová

66. výročí konce 2. světové války na Milínsku (část 2.)

Poslední hodiny války (květen r. 1945) ze vzpomínek pamětníků

Stanislav Tuháček - Konětopy

Nejhůř bylo v našem kraji mezi devátým a jedenáctým květnem. Toho prvního dne jsme se šli s několika sousedy podívat za ves na nekonečné řady vojáků procházejících od Prahy. Od lesa jsme je měli jako na dlani. A tady jsme viděli, čeho byli fašisté schopni.

Jeden z vojáků jdoucích podél silnice přiskočil k nějakému člověku. Zdálky jsme nepoznali, kdo to byl, jen jsme věděli, že je to náš, něco na něj křičel, pak přivolal z pochodujícího proudu důstojníka. Ten nejprve toho člověka ztloukl pažbou pušky, pak nutil koně, aby po něm dupal. Nakonec do něj vystřílel celý zásobník pistole. Vojáci pak mrtvého odtáhli o kus dál.

Teprve za několik hodin jsem se dozvěděl, že to byl manželčín strýc Václav Šplíchal z Buku. Nemohli jsme v těch chvílích nic dělat. Němců byly stovky, byli po zuby ozbrojeni a nás sotva deset, beze zbraně. Fašisté ves pozorovali, sotva se někdo objevil mezi chalupami, už hvízдалy kulky.

V noci z 9. na 10. května přenocoval ve vsi oddíl německých dragounů, rozdělili se po chalupách. Jeden ze šesti, kteří byli u nás, uměl česky. Vyprávěl, jak jim důstojník řekl, že kdyby některý z nich přes noc zmizel, budou ráno zastřeleni jeho nejbližší kamarádi. Ráno je pak sám opravdu sám přepočítával a kontroloval. Od Příbrami ke Slivici přijela dvě auta s partyzány a dobrovolníky. První auto bylo zasaženo německou minou dole pod Zíkovcem. Řidič byl mrtev na místě, ostatní byli zraněni, mezi nimi i můj synovec. Krvácející se doplazel strouhou

domů, pak musel do nemocnice. Chlapci z druhého auta se rozvinuli do rojnice, ale mnozí z nich padli. Padl i Starý, který šel jako parlamentář bílou vlajkou. Kdo sám válku neprožil, nemůže pochopit její hrůzu. Chtěl bych, aby naše děti už nikdy válku nepoznaly.

Emilie Karasová - Slivice

V ty dny kolem jedenáctého května jsme byli v Žežicích. Jen jsme slyšeli vyprávět o střelení, o partyzánech, o vyjednávání. Pak jsme se vraceli, já s děvčaty domů na Slivici. Byla to divná cesta, celý kraj byl takový tichý, ani ptáček nezapípal. Chtěla jsem malá děvčata trochu rozveselit, a tak jsem žertem říkala, že prvnímu Rusovi, kterého uvidím, dám pusu. A opravdu, z dálky už jsme viděly ruské vojáky v Lešetících. Ale pak... Přicházely jsme k domovu a viděly, že u domu někdo je. Myslela jsem, že je opilý, chvílemi klesl, pak se zas při zdi narovnal. Asi zraněný, řekly jsme si, ale když jsme se blížily, přišly jsme ještě blíž - vidím, je to můj muž kost a kůže, vysílený, nemohoucí. Takto se mi právě vrátil z koncentráku. Sovětští vojáci mi ho přivezli přes osvobozenou Prahu...

Přežil Terezín, Pankrác, Kistrin, Drážďany. Odtamtud při náletu utekl. Hitlerjugend ho chytila, znovu byl v lágru a teď se s armádou osvoboditelů vrátil. Jeho návrat byl můj nejkrásnější den!

Tragicky zahynuli ve dnech posledních bojů Václav Šplíchal, Václav Zelenka, Richard Štěpán, synové Jiří a Vladimír. Jim patří věčná památka a vzpomínky po 66 letech od konce války.

Vzpomínky milínských pamětníků připomenul kronikář Jiří Vostarek

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Český den proti rakovině 2011

Vážení spoluobčané, letošní jaro si pospíšilo. Krásné slunečné počasí, teploty nad dlouhodobými průměry a všude spousta květin (skutečnost k 20. dubnu). Nebývá tomu tak každý rok. Co je však každý rok zhruba v polovině jara tradicí, je Květinový den, nebo-li Český den proti rakovině.

Ve středu 11. května 2011 si budete moci od žáků základní školy zakoupit květinu (za minimální částku 20 Kč) a tím přispět na konto Ligy proti rakovině. Tématem letošního ročníku sbírky je osobní odpovědnost ke svému zdraví za pomoci využívání preventivních programů a zdravého životního stylu. O tomto Vás bude informovat letáček, který společně s květinou obdržíte. Více informací můžete získat na této internetové adrese <http://www.denprotirakovine.cz/Sbirka2011.html>.

Za Váš příspěvek děkují organizátoři sbírky a žáci, (kteří za stav současného zdravotnictví opravdu nemohou). Vladimír Vojáček



Základní kolo v požárním sportu



Hasičský okrsek č. 4 Milín pořádá v sobotu 14. května 2011 od 13 hodin základní kolo v požárním sportu. Zveme všechny příznivce hasičů na tréninkovou travnatou plochu TJ Ligmět - Milín ke zhlédnutí požárních útoků a překážkového běhu na 100 m. Soutěžit se bude v kategoriích muži, ženy a též i v kategoriích muži nad 35 let a ženy nad 30 let. Zúčastní se sbory dobrovolných hasičů z Milína, Radětic,

Konětop, Vrančic, Stěžova, Rtišovic a Lešetic. Srdečně zveme širokou veřejnost.

Václav Jarolímek, jednatel okrsku Milín

Svátek matek (8. května)
Den rodin (15. května)
Mezinárodní den dětí (1. června) v Milíně

Vás všechny, kteří se cítíte být maminkou, dítětem nebo členem jakékoli rodiny, zveme **15. května 2011** do areálu mateřské školky, kde se uskuteční **oslava všech těchto svátků**. Mateřské centrum Milínek a sdružení Za Komíny za finanční podpory obce Milín a s laskavým svolením



MŠ Milín připravují program pro všechny, kteří se rádi nechají bavit, případně jsou ochotni pobavit ostatní. Program soutěží a her začíná od 14:00 hodin, představení na hlavním podiu můžete zhlédnout od 16:00 hodin. Těšíme se stejně jako v uplynulých letech na Vaši hojnou účast. Na závěr si budete moci opéci něco na ohni.

P.S.: I kdyby snad mělo pršet (ale nebude, nikdy nepršelo), akce se přesto uskuteční v náhradních prostorech.

Dětské rybářské závody

Rybářské sdružení Milín pořádá v sobotu 21. května 2011 od 8 hodin na rybníku Jankovák (Buk) závody pro děti do 15 let. Registrace účastníků začne v 7 hodin rybiho času . Startovné není vysoké - 30 Kč. Občerstvení bude zajištěno. Malí rybáři se mohou těšit na zajímavé ceny. Více informací postytne Monika Vojíková (č. tel. 605 187 672), Jan Vojík (č. tel. 603 772 983).



Procházka Milínem

Další procházka, tentokrát spíše za Milín, se bude konat v sobotu 21. května 2011. Květnové procházení bude trošku více o turistických výkonech (ovšem ne nějak náročných). Sraz „pochodníků“ bude opět před

milínskou knihovnou v 9 hodin. Kdo si s sebou vezme uzeninu na opékání, určitě ji využije a ani pečivo nebude na škodu.

Na další výlet se těší knihovnice.

Pozvánka

Žáci a učitelé milínské hudební školy si Vás dovolují pozvat na tradiční žákovský koncert, který se koná v úterý 24. května 2011 od 16. hodin v sálku ZŠ Milín. A to není všechno!

Milínská pobočka základní umělecké školy J. J. Ryby Rožmitál p. Třemšínem slaví v tomto školním roce své 10. narozeniny. Proto Vás zveme, abyste je oslavili společně s námi. Kdy a jak? Ve středu 8. června 2011 v Kulturním domě Milín od 15.30 hod. Vás bude v milínských ulicích lákat na koncert Dechový orchestr mladých, který společně s mažoretkami vystoupí i před kulturním domem. V předsálí kulturního domu budete moci zhlédnout výstavu výrobků žáků výtvarně-keramického oboru (od 8. – 10. června).

V 16.30 hodin začne v sále koncert hudebníků a tanečníků naší školy.

Přijďte, těšíme se na Vás

Věra Obdržalová

Pochod Milínkem

22. ročník Pochodu Milínkem se uskuteční v sobotu 28. května 2011. Trasa A pro malé pochodníky a rodiče s dětmi měří pouhých 9 km, ta delší pro zdatné chodce 15 km. První kontrola (kvůli bezpečnosti) bude hned za Milínem, druhá (jen na trase B) na Drsníku a třetí na křižovatce u Rtišovic. Na obou trasách je k vidění několik krásných rybníků, výhled z delší trasy na Makovou také stojí za to. Proto si akci nenechte ujít, určitě budete spokojeni.



Jiří Trnka st.

Z KNIHOVNY

Družina v knihovně

Může se zdát, že to s dětmi děláme úplně obráceně. Když je zima, necháme je venku. Když je slunečné počasí, pozveme je do knihovny. Opak je pravdou. Hromničky prostě jinde než venku a jindy než v únoru neuděláme. Další setkání s družinovými dětmi proběhlo 25. března 2011 uvnitř knihovny, protože jsme společně tvořili na téma „Jaro“. Knihovna byla naklizená, umytá a vycíděná a přímo volala po jarní výzdobě. Proto jsme požádali šikovné děti, které se rychle ujalý tohoto důležitého úkolu.



Jako první začaly vystříhovat jarní kytičky. Jelikož milínská škola je Ekoškola, využili jsme na středy kytiček barevná plastová víčka. Dětem to šlo pěkně od ruky, takže každý vyrobil dvě až tři kytičky a mohly si i nějakou odnést domů.

Není dobré na začátku prozradit celý program ☺. Vzduch byl prosycen těšením se na motýly. Ne, nebyli jsme je chytat, my jsme je vyrobili. Stačil dřevěný količek, barevný chlupatý drátek, tavná pistole a během chvilky se to po knihovně hemžilo nádhernými motýlky. Chtěli byste je vidět? Je to jednoduché, zastavte se v knihovně.

Během tvoření jsme ještě stihli přečíst z jarní knížky příběh o tom, jak se do pampelišky dostane mléko.

Nadšení z dětí jelo čišelo. Při loučení se nám zdálo, že se vznášejí nejen ti motýlci...

Mateřská škola v knihovně

Jak to bylo, pohádka? Zabloudilo kuřátko. Kdy? V úterý 5. dubna 2011 zabloudilo kuřátko do knihovny a společně s pohádkovým dědečkem přivítalo děti z nejmenší třídy MŠ. Pak už dědeček vyprávěl pohádku o putování ztraceného kuřátka. Děti si tak mohly aktivně užít příběh a zároveň si projít knihovnu. Čekalo na ně obilí, pole se slámou i stodola s koněm. Nakonec kuřátko našlo cestu domů a děti našly v poslední místnosti hromadu krásných knížek a časopisů, které si mohly nejen

prohlédnout, ale i „přečíst“.

Po té se „školáčky“ přesunuli ven, kde se zapojili do akce Malování na chodníku. V prostoru od průchodu směrem k samoobsluze se začaly rýsovat nádherné kresbičky. Všechny děti slíbily, že své obrázky hned odpoledne ukážou svým maminkám.



P.S.: Slovo dodržely. Vernisáž chodníkových malůvek byla hojně navštívena ☺.

Malování na chodníku



Po této akci prodchnuté sluníčkem zůstaly na chodníku v okolí kulturního domu křídové obrázky dlouho, dlouho...

Po této akci prodchnuté dětským nadšením ovládl knihovnice (akci pořádaly) příjemný pocit z vydařeného dne.

Po této akci prodchnuté úsměvy kolemjdoucích, přihlížejících a mezi obrázky kličkujících zbylo jen pár kříd na

další ročník oslav Dne dětské knihy (2. dubna), kterou v Milíně oslavujeme právě malováním na chodníku.

Děkujeme všem malířům (bylo jich přes sto) za jejich díla.

Nové knihy

Napínavé, detektivní:

Mark T. Sullivan

V. Vondruška

Očistný obřad

Prokletí brněnských řeholníků

Něco z klasiky:

Jan Werich

Jiří Suchý

Alena Jakoubková

Deoduši

Zpěvník

Chytrá žena pro manžela přes plot skočí

Nesmíme zapomenout na děti:

Thomas Brezina

David Boehm

Brána času. Boj Černého rytíře

Klub Tygrů. Bezhlavý jezdec

Ticho hrocha

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY MILÍN

Volám tě sluníčko haló, haló...

Takovouto písničkou a ještě mnoha dalšími jsme v březnu přivolavali první jarní den. A opravdu se nám sluníčko podařilo vylákat z mraků ven. O tom, jak se budí na jaře země, jsme měli ve školce i divadelní představení.

V dubnu slaví svůj svátek také Země s velkým Z. Ve školce jsme si o naši modrozelené planetě hodně povídali. Abychom i my přispěli nějak k jejímu svátku, vysbírali jsme v okolí školky mnoho odpadků a u školky zasadili 7 stromků tují. Celé sázení by se neobešlo bez pomoci dvou tatínků (p. Vopěnka a p. Muzika), kteří vykopali na stromky jámy.



V měsíci dubnu jsme také dvakrát navštívili knihovnu. Při první návštěvě jsme chodník před knihovnou vymalovali všelijakými krásnými obrázky. Při druhé návštěvě nám paní knihovnice připravily zajímavé setkání a povídání nad knížkami.

Jelikož se blíží Velikonoce, ve školce tvoříme, kreslíme, zpíváme – no zkrátka těšíme se na pomlázku. Po Velikonocích pak musíme připravit košťata. Na co? Přeci na čarodějnický slet. A pak už bude měsíc květen, to mají svátek maminky, a my jim určitě připravíme ve školce nějaké překvapení. Taky nás čeká návštěva Divadla Spejbla a Hurvínka, výlet na hrad Točnick a spoustu dalších zajímavých věcí. Kdo nevěří, ať sem běží. Kam? Přece do školky ☺.

Pohodové jarní dny plné sluníčka přeji děti a paní učitelky z MŠ.

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

DEN ZEMĚ

Výsledky sběrů

PAPÍR 10 641 kg

Sběru se zúčastnilo 157 žáků (79,3 %), průměr na 1 žáka 53,74 kg.

1. místo	Katka Krejčová	9. tř.	700 kg
2. místo	Rostislav Švehla	7.tř.	301 kg
3. místo	Stanislav Karas	6.tř.	287 kg
4. místo	Jakub Hovanjec	4.tř.	250 kg
5. místo	Filip Průša	4.tř.	228 kg

PET VÍČKA 54 546 kusů

Sběru se zúčastnilo 56 žáků (28,3 %), průměr na 1 žáka 275 kusů.

1. místo	Filip Průša	4.tř.	13 000 kusů
2. místo	Jakub Hovanjec	4.tř.	5 926 kusů
3. místo	Ondřej Vondra	1.tř.	4 714 kusů
4. místo	Lukáš Vopěnka	2.tř.	2 385 kusů
5. místo	Matěj Syblík	1.tř.	2 202 kusů

HLINÍK 234,311 kg

Sběru se zúčastnilo 66,33% žáků, průměr na 1 žáka 1,18 kg.

1. místo	Luboš Vondra	4.	19,64 kg
2. místo	Milan Kot	5.	16,12 kg
3. místo	Tereza Mrázková	3.	14,94 kg
4. místo	Adéla Patáková	1.	11,11 kg
5. místo	Ondřej Vondra ¹⁷	1.	10,83kg

Den Země 2011 ve fotografii



Práce na téma LES



Úklid a práce na školním pozemku



Sběr papíru



Učíme mladší spolužáky o lese

Projekt Ekoškola - 4. května proběhne v naší škole odborný audit pro obhájení mezinárodního titulu Ekoškola. Držte nám palce.

V sobotu 4. června 2011 od 16 hod. se v sále KD Milín uskuteční **školní akademie**. Současně bude v předsálí probíhat výstava o akcích a projektech školy. Srdečně ¹⁸zvou žáci a učitelé ZŠ Milín.

KVĚTEN V KINĚ MILÍN

3. úterý v 17 a ve 20 h

ml. příst.,
vst. 35 Kč, 75 min.

FIMFÁRUM DO TŘETICE VŠEHO DOBRÉHO

Pásma loutkových filmů.

6. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 40 Kč, 112 min.

SVĚTOVÁ INVAZE

Americké sci-fi.

10. úterý v 17 h

ml. příst.,
vst. 20 Kč, 67 min.

S KRTKEM DO POHÁDKY II

Pásma kreslených a loutkových filmů.

13. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 35 Kč, 111 min.

OPRAVDOVÁ KURÁŽ

Americký western.

20. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 35 Kč.

VŠEMOCNÝ

Americký thriller.

24. úterý v 17 h

ml. příst., vst. 40 Kč,
(1 - 5 ř. 24 Kč), 88 min.

MÁMA MEZI MARŤANY

Americký film v českém znění.

27. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 40 Kč, 109 min.

JSEM ČÍSLO ČTYŘI

Americký film.

Změna programu vyhrazena!

Program kina také na <http://kina.sms.cz> (podr. informace) a www.milin.cz

Kino připravuje:

3. června Hezké vstávání, 7. června Ráno mezi zvířátky, 10. června Nevinnost, 14. června Autopohádky, 17. června Czech made man, 24. června Láska a jiné závislosti, 28. června Medvídek Pú.

Mezi námi

V dubnovém čísle jsme neotiskli fotografii osoby, ale fotografii „slečny“ tiskárny značky KYOCERA. Je jí 1 rok a během jedné minuty vychrlí 35 černobílých nebo barevných stránek A4. Tušíte správně. Každý měsíc se na ní vytiskne 240 kusů černobílé verze a 20 kousků barevné verze Milínského zpravodaje. Tedy i právě ten, který držíte v ruce.

Podmínky inzerce:

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. že inzerce je stále dostupná.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2010)

osobní zprávy – řádkové (do 5 řádků)	ZDARMA	
inzerce řádková (do 5 řádků)	60 Kč	
inzerce – plošná v rámečku ¼ str. A5	240 Kč	<i>typ A</i>
½ str. A5	360 Kč	<i>typ B</i>
1 str. A5	600 Kč	<i>typ C</i>

Při opakování typu B a C sleva 100 Kč.

Platby a další informace v knihovně, telefon a e - mail viz níže.

Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, J. Slancová
Obrázek na titulní straně je od Pavlíka z Mateřské školy v Milíně.

Uzávěrka červnového čísla: 20. května 2011

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.

E-mail: knihovnaebm@volny.cz

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč.

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz